
KUCING 

 

 

 

 

Kucing adalah salah satu makhluk ciptaan Tuhan yang harus kita sayanngi. Kucing dapat 

dipelihara oleh siapapun karena kucing binatang yang tidak berbahaya, dan cara merawatnya 

juga sederhana. Kucing memiliki bulu yang sangat halus dan lembut. Hampir semua orang 

sangat menyukai kucing karena kelucuannya dan tingkahnya yang menggemaskan. Untuk 

itulah kucing dijadikan binatang kesayangan. Cara menyayangi kucing dapat dilakukan 

dengan cara merawatnya dengan baik, memberi makan yang rutin, dan selalu membersihkan 

bulu –bulu agar tidak terkena kotoran yang dapat membawa penyakit. 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Topik simulasi: Aku sayang Binatang, Tanaman , Dan Makhluk Ciptaan Tuhan 

Nama  : Nunung Nurasiah 

Kab : Bogor 

Email : nunungnurasiah71@gmail.com 

 

Satuan Pendidikan : TKS ISTIQOMAH 

Kelompok  : B (5-6 tahun) 

Tema   : Binatang 

Sub Tema  : Binatang Kesayangan  

Pembelajaran  : 1 

Alokasi waktu  : 120 menit 

Hari/Tanggal  : Selasa 23 November 2021 

KD   : 1.1, 2.2,2.9,3.3,-4.3,3.6-4.6,3.10-4.10,3.12-4.12,3.15,-4.15 

Materi Pembelajaran :  

   1. Mengenal ciptaan Tuhan 

   2. Gerak dan lagu  

   3. Membiasakan eksplorasi, cara bertanya 

   4. Mengenal huruf 

   5. Mengenal konsep bilangan 

   6. Membuat hasil karya 

   7. Membiasakan antri 

Tujuan Pembelajaran : 

   1. Anak dapat menyebutkan makhluk ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat menyayangi binatang dengan memelihara kucing 

3. Anak dapat mengenal kosa kata dengan meniru tulisan 

4. Anak dapat mengenal konsep angka dan lambang bilangan lewat 

kegiatan menghitung benda sesuai jumlah benda 

5. Anak dapat mengenal bentuk lewat karya seni dalam kegiatan kolase 

Media dan sumber belajar : Boneka kucing, Gambar kucing, kertas bergambarkan kucing 

bertulisan “kucing”, pensil, bentuk kucing bertuliskan lambang bilangan, kertas 

bergambarkan bentuk kucing, benang wool yang sudah digunting kecil-kecil, lem perekat dan 

Cotton but.  
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Kegiatan Pembelajaran : 

I. PEMBUKAAN (30 menit) 

 Baris masuk kelas  

 Berdo’a-salam 

 Absen 

 Apersepsi dan gerak dan  lagu “pus meong” 

 

II. INTI (60 menit) 

 Bercakap-cakap tentang bintang peliharaan (kucing) 

 Mengamati  : Mengamati gambar kucing 

 Menanya  : Guru memberi kesempatan kepada anak untuk bertanya , 

bercerita tentang kucing. 

 Mengumpulkan informasi , menalar, mengkomunikasikan:  Guru menunjukkan 

seluruh media alat pembelajaran dan menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan 

 

KELOMPOK I 

 Menirukan Tulisan “ Kucing” 

 

KELOMPOK II 

 Menghitung jumlah gambar kucing dan menuliskan angkanya 

 

KELOMPOK III 

 Mengisi pola bentuk kucing dengan benang wool 

 Kegiatan di pengaman  :   Fuzzle 

 

Recalling : 

 Menanyakan perasaan anak hari ini. 

 Membereskan alat yang telah digunakan 

 Mendiskusikan perilaku yang kurang tepat pada saat kegiatan 

 

 

 

 



III. ISTIRAHAT (30 menit) 

 Cuci tangan 

 Do’a sebelum makan  

 Makan bersama 

 Do’a sesudah makan 

 Bermain di luar 

 

IV. PENUTUP (30 menit) 

 Evaluasi kegiatan dari pagi dan menyanyikan lagu “pus meong” 

 Mendiskusikan kegiatan hari ini dan besok 

 Do’a pulang 

 Janji pulang sekolah 

 

PENILAIAN HARIAN /SKALA CAPAIAN (ceklis) 

 

Program Pengembanagan 

/KD 
Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan Moral  

1.1 

Terbiasa menyebut nama Tuhan 

sebagai Pencipta 

    

Fisik Motorik 

3.3-4.3 

Terampil menggunakan tangan 

kanan dan kiri dalam berbagai 

aktivitas. 

Melakukan permainan fisik 

dengan aturan (gerak dan lagu 

pus meong) 

    

Kognitif 

2.2,3.6-4.6 

Terbiasa menunjukkan aktivitas 

yang bersifat eksploratif dan 

menyelidiki. 

Menghitung benda sesuai jumlah 

benda. 

    

Bahasa 

3.10-4.10 

3.12-4.12 

Mengulang kata yang lebih 

komplek/ lagu. 

Mengenal arti kata dari 

gabungan beberapa huruf 

konsonan dan vokal 

    

Sossem 

2.9 

Menyayangi makhluk 

hidup/binatang (kucing) 

    

Seni 

3.15-4.15 

Membuat karya seni kolase 

benang wool 

 

    

 



    

GAMBAR MEDIA PEMBELAJARAN 

 

BONEKA KUCING 

 

 

GAMBAR KUCING 

 

LEMBAR KERJA 

 

TULISAN  KUCING 

 

COTTON BUT  

 

BENANG WOOL 

 

LEM DAN GUNTING 

 

PENSIL 

 

FUZZLE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PENILAIAN HASIL KARYA 

Kelompok  : B (5-6 Tahun) 

Hari/ tanggal  : Selasa 23 November 2021 

No Nama Anak Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan Capaian 

perkembangan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



 

 

CATATAN ANEKDOT 

Kelompok : B ( 5-6 tahun) 

Hari/ tanggal : Selasa, 23 November 2021 

No Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa KD dan 

Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

Mengetahui:      Citeureup,23 November 2021 

Kepala Sekolah           Guru Kelas 

 

Nunung Nurasiah,S.Pd    Nunung Nurasiah,S.Pd 

NUPTK: 3634749652300042    NUPTK: 3634749652300042  


